



Aprobat,

Inspector Școlar General

Prof. Aura Codruța DANIELESCU

Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar participante la Târgul Liceelor

În atenția d-lui / d-nei director

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Timiș și Inspectoratul Școlar Județean Timiș organizează a XXI-a ediție a târgului liceelor din județul Timiș „Târgul Ofertelor Educaționale ale Liceelor Timișene”, care va avea loc în cadrul Festivalului Educației din Timiș – TeamEdu.

Evenimentul se va desfășura luni, în 30 mai 2022, în spațiul expozițional al **Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului “Regele Mihai I al României”** Timișoara, cu sediul pe Calea Aradului nr. 119.

Perioada de desfășurare a târgului va fi între orele 10.00 – 15.00. Accesul vizitatorilor este permis în tot intervalul de timp precizat, fără un program prestabilit.

Unitățile de învățământ sunt invitate să participe cu elevii claselor a VII-a și a VIII-a, însoțiți de cadrele didactice.

Fiecare liceu/ colegiu participant va avea un stand expozițional, unde se vor prezenta informații cu privire la oferta educațională proprie (numărul de clase, profilul, calificarea obținută după absolvire) și produse specifice activității derulate cu elevii sau premii/trofee, dacă este cazul.

Între orele 11.00-12.00 va avea loc premiarea la nivelul județului Timiș a câștigătorilor **Concursului Național „Mesajul meu antidrog”**, desfășurat în anul școlar 2021-2022.

Pentru o bună desfășurare a evenimentului, echipele de promovare a liceelor/colegiilor pot începe amenajarea standurilor de vineri, 27.05.2022, după ora 14.00.

Informații necesare pentru buna desfășurare a evenimentului:

1. Pentru amenajarea standului vă punem la dispoziție un spațiu de 6 mp (3 m lungime și 2 m lățime), o masă și două scaune pentru fiecare stand.



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ
CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ
EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ



MINISTERUL EDUCAȚIEI

2. Există sursă de curent electric, rugămintea noastră este să vă aduceți prelungitoare și panouri pentru afișarea materialelor de promovare a școlilor.
3. E necesară prezența unui profesor coordonator/ organizator, reprezentant al instituției dumneavoastră la stand împreună cu elevii liceului.
4. Dezafectarea standului în ziua de 30 mai 2022 se poate face doar după ora 15:00.

Cu considerație,

Director CJRAE Timiș

prof. Gabriela Melania DRAGOMIR

